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Die vier Beine (Teil B) auf eine ebene Fläche 
legen. Jedes Bein hat auf einer Seite ein 

Gewinde und auf der anderen Seite nicht. 
Siehe Abbildung oben.

Die T-Muttern (TeilC) in das glatte Ende 
(ohne Gewinde) jedes Beins einsetzen. 
Zwei T-Muttern pro Bein ein – eine nach 

oben und eine nach links zeigend. Darauf 
achten, dass sie am richtigen Ende des 

Beins eingesetzt werden, wobei die 
Gewindebohrungen wie abgebildet nach 

außen zeigen müssen.


Die Komponenten für die Montage 
vorbereiten, indem die M8x10-Muttern aus 

Tüte D zusammen mit den vier 
Metallklammern (Teil E) verwenden.


Die T-Muttern wie abgebildet an den Beinen 
nach oben schieben und an den Löchern 

der Halterung ausrichten, sodass sie 
miteinander verschraubt werden können.


Die Schrauben (Teil D) einsetzen und sie nur 
handfest anziehen. Dadurch werden die 

Teile in Position gehalten und bleiben 
gleichzeitig bündig mit den Enden. Die 

Schrauben zu diesem Zeitpunkt noch nicht 
vollständig festziehen – sie sollten gerade 

so fest sitzen, dass ein Verrutschen 
verhindert wird.


Alle vier Beine sollten nun wie abgebildet 
aussehen, wobei die Oberseite jeder 

Halterung bündig mit der Oberseite des 
jeweiligen Beins ausgerichtet ist.


Dieselben M8x10-Schrauben verwenden, 
an den vier T-Muttern ausrichten und das 

Bein fest in die Ecke drücken, während die 
Schrauben durch die vorgebohrten Löcher 

eingeführt werden.


Die Teile G, H und die Befestigungsteile aus 
(Tüte F) auf einer ebenen Fläche auslegen. 

Diese Komponenten bilden die unteren 
Stützen für die Tischbeine.
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Benötigte Werkzeuge

M6 Innensechskant

Einige Zwingen oder eine zweite Person

Mit Gewinde Ohne Gewinde

Logo zeigt nach unten

G
H

G

H

F(a)

Die vormontierte Tischplatte (Teil A) mit 
dem Benchdog-Logo nach unten auf eine 

ebene Fläche legen.


Das erste Bein nehmen und es aufrecht in 
die Ecke stellen. Positionieren Sie die T-
Muttern so, dass sie wie abgebildet mit 

den Beinhalterungen ausgerichtet sind. Die 
T-Muttern sind bereits von Benchdogs in 
den Extrusionsschienen der Arbeitsplatte 

vorinstalliert.


Die vier Schrauben mit einem M6-
Inbusschlüssel festziehen. Wenn auf einer 

ebenen Fläche gearbeitet wird, 
sicherstellen, dass alle Beine bündig mit 

dem Rahmen abschließen und keine Teile 
hervorstehen – so wird es eine stabile und 

ebene Konstruktion.


Den genuteten Teil F(a) in den Teil H 
schieben – den längeren Abschnitt der 

Stützen – und dabei darauf achten 
darauf, dass die umgekehrte Nut nach 

außen oder innen zeigt. Bei ungefähr 140 
mm platzieren und diesen Vorgang an 

allen vier Enden wiederholen.
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Eine vormontierte Tischplatte( mit 
oder ohne Sägestreifen)
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Die zusätzlichen Teile F(a) und F(b) mit der 
Vertiefung nach oben in die Enden des Teils 

H einsetzen. Darauf achten, dass der 
schwarze O-Ring bündig am Profil anliegt. 

Diesen Schritt für alle vier Enden der beiden 
Teile H wiederholen.


Die kürzeren Stützabschnitte (Teile G) und 
die verbleibenden Teile F(b) nehmen. Die 

Madenschraubenmutter in jedes 
entsprechende vorgebohrte Loch am Profil 
einsetzen, wobei jedes Loch der Mutter um 

90 Grad gedreht sein muss.


Sicherstellen, dass die Vertiefung im Stift 
mit der Madenschraube ausgerichtet ist. 
Das Bauteil G mit der Nut nach außen auf 

den Stift von Teil H schieben, wie 
abgebildet.


Die beiden Teile wie abgebildet 
zusammendrücken und die 

Madenschrauben vorerst locker lassen. 
Diesen Vorgang für die übrigen drei 
Verbindungspunkte wiederholen.


Die Mittelstange vom Extrusionsende mit 
dem Stift 130 mm vom Rand oder 150 mm 

von der Mitte entfernt positionieren.


Sobald alle Stützen auf die gleiche Höhe 
eingestellt sind, die Madenschrauben 

festziehen. Dadurch werden die 
Extrusionsteile G und H sicher miteinander 
verbunden, sodass die fertige Baugruppe 

wie oben dargestellt entsteht.
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Die Arbeitsplatte wieder auf Ihre ebene 
Fläche stellen, wobei die neu angebrachten 

Beine nach oben zeigen.


Hinweis: Die nächste Stufe ist mit einer 
zweiten Person viel einfacher. Wir 

empfehlen daher dringend, sich von 
jemandem helfen zu lassen.


Wenn keine zweite Person zur Verfügung 
steht, können alternativ Klemmen 

verwenden werden, um die unteren 
Stützstangen während der Montage in 

Position zu halten.


Wenn zwei Klemmen verwenden werden, 
müssen diese an zwei Beinen auf derselben 

Seite befestigt werden. Dann die Bolzen 
gleichmäßig entlang der Profilschiene nach 
unten schieben, bis sie an den Klemmen 

anliegen.


Es sollen 100 mm vom unteren Rand der 
Stütze bis zur Unterseite des Fußes sein.


Sobald die Messung korrekt und 
waagerecht ist, jede Schraube mit einem 6-

mm-Inbusschlüssel fest anziehen.


2.

3.

130mm Innenkante

!
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150mm Mittelpunkt

Der Support-Bereich ist nun vollständig, 
wie abgebildet.
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Die vier verstellbaren Füße aus Tasche I 
nehmen und jeden einzelnen in die Öûnung 

an der Unterseite des Profils schrauben.


Die Füße sind verstellbar, sodass Sie den 
Tisch auf unebenen Werkstattböden 

ausrichten können.


Den Tisch aufrecht auf seine Füße stellen, 
um die Installation abzuschließen – Der 

Ultra-MFT-Arbeitstisch ist nun einsatzbereit.
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